

Номинация «Доброта спасёт мир»

Эссе

«Спасём наших младших братьев»

Выполнил: ученик 1 класса
моу Борисоглебская СОШ №1

Кузов Антон

Научный руководитель:

Честнокова Елена Владимировна
учитель начальных классов

моу Борисоглебская СОШ №1

Содержание

1. Введение.....	3 стр.
2. Основная часть.....	3 стр.
2.1. Спасём наших меньших братьев.....	3 стр.
2.2. Моё доброе дело	3-4 стр.
3. Заключение.....	4 стр.
4. Приложение.....	5-6 стр.

Введение

«Твори добро на всей земле, твори добро другим во благо!» (слова из песни А. Медведева)

Каждый человек в своей жизни должен совершать добрые дела, тогда и жить нам будет легче. А начать можно с малого: оказать помощь бездомным животным. Об этом я и хочу рассказать.

Спасём наших меньших братьев

Животные радуют нас, дарят нам здоровье, верно служат. Человек издавна потратил немало усилий, чтобы приучить диких животных.

Например, коты живут с человеком уже не одну тысячу лет. Самая первая порода кошек появилась в Египте. Египтяне считали и считают, что кошка – это священное животное. Если кошку убивали, то за это серьёзно наказывали, вплоть до смертельной казни. Если кошка умирала, то в семье объявляли траур. Вывозить этих милых зверьков за пределы Египта строжайше запрещалось.

В наше время кошки распространены по всему миру. Они стали для нас обычным делом. Маленький пушистый комочек радует нас, а когда вырастает, то для многих становится ненужным. Люди спокойно выкидывают питомцев на улицу, совершенно не задумываясь, что с ними там будет, а иногда и решают вопрос «лишних» по-другому.

На улицах нашего посёлка много бездомных кошек. У них появляются котята, которые тоже, часто бывает, никому не нужны. Многие сайты интернета пестрят объявлениями: «В сарайках на улице Мира живёт котёнок (мальчик). Может найдётся тот, кто сможет приютить его?», «Народ!!! Помогите, пожалуйста, найти дом парню!!!».

А ведь животные – братья наши меньшие. Мы должны заботиться о них. Как приятно узнавать: «Котёнок забран, находится в тепле, появился дом. Сытый, помытый, счастливый!»

Моё доброе дело

Мы принесли домой кота, когда он был еще совсем котёнком. Его хотели выбросить на улицу, и мама предложила нам забрать его домой. Мы с радостью согласились. Ведь на улице он сам не выживет. Мы решили его назвать Васей. И с тех пор Вася живёт у нас. Заботясь о котёнке, мы становимся ответственными, добрыми, заботливыми, внимательными к чужому горю.

Вася уже вырос, стал взрослым котом. Но мне кажется, он до сих пор благодарит нас за то, что мы дали ему дом.

Заключение

Давайте все помогать нашим братьям меньшим. Будь то кошка или собака. Они не могут без нас, а мы без них. Давайте жить вместе, помогая друг другу.

Приложение



Подслушано Борисоглебский ЯрОбл

12 ноя в 16:30

В сарайках на ул. Мира живёт котёнок (мальчик). Может найдётся тот, кто сможет приютить его?



«Народ!!! Помогите, пожалуйста, найти дом парню!!!».

